

# Filip Giraldi: Zahraniční politika USA se probudila

 [infokurýr.cz/n/2023/03/10/filip-giraldi-zahranicni-politika-usa-se-probudila](https://infokurýr.cz/n/2023/03/10/filip-giraldi-zahranicni-politika-usa-se-probudila)

kurýr

10. března 2023

## Změna režimu pro kulturní konzervativce?

Je běžné vidět, že imperiální mocnosti, jako jsou Spojené státy, často zasahují do cizích vlád na podporu ekonomických nebo tvrdých politických důvodů. Washington však proces zjemnil tak, že může věrohodně popřít, že vůbec zasahuje, že změna je spontánní a vychází z lidí a institucí v zemi, které chce změnit.

Vzpomeňte si, jak rozdávání sušenek na náměstí Majdan v Kyjevě posloužilo jako stimul ke změně režimu na Ukrajině, když senátor John McCain a Victoria Nulandová z ministerstva zahraničí v roce 2014 hráli v investici 5 miliard dolarů, kterou americká vláda svrhla proruský prezidentský režim. Viktor Janukovyč. Samozřejmě, že změna v zájmu krátkodobého cíle není vždy tou nejlepší cestou a někdo by mohl mít podezření, že úspěch při instalaci nové vlády přijatelné pro Nulandovou nevěstil pro Ukrajinu a ukrajinský lid nic dobrého. Ani pro ty Američany, kteří chápou slib Bidenovy administrativy

A Spojené státy se nadále vměšují do toho, co bylo kdysi považováno za válečný zločin svého druhu, i když nyní své machinace raději zakrývají, hlásají „demokracii“ při každé příležitosti a zahalují poselství do „probuzeného progresivismu“. Zajímavý výlet vysokého vládního úředníka, o kterém mainstreamová média neinformovala, naznačuje, že hra stále probíhá ve východní Evropě. Návštěvníkem na začátku února byla Samantha Power, současná šéfka USAID a známá postava v administrativě Baracka Obamy, kde sloužila jako velvyslankyně při OSN a byla angažovaná liberální intervencí zapojenou do libyjského debaklu a různých dalších válek. byl, kterou vážený laureát Nobelovy ceny míru zahájil poté, co obdržel své

vyznamenání. Obamův útok na Sýrii pokračuje dodnes. Na syrském území zůstává několik amerických vojenských základen, které okrádají ropu a zemědělské produkty v zemi.

USAID (Agentura Spojených států pro mezinárodní rozvoj), založená v roce 1961, měla sloužit jako prostředek pro podporu demokratické vlády a souvisejících institucí občanské společnosti v zemích, které měly jen malé nebo žádné zkušenosti s lidovou vládou. Význam této role se zmenšil s tím, jak se národní státy vyvíjely, a organizace sama reagovala tím, že se ve své roli stala asertivnější a prosazovala politiku v souladu s cíli zahraniční politiky USA. To přimělo některé hostitelské země k uzavření kanceláří USAID. V samotné vládě USA ti, kdo se podílejí na formulování zahraniční politiky, často nacházejíže **USAID a National Endowment for Democracy (NED) nyní dělají z velké části to, co dříve dělala CIA, totiž zasahování do místní politiky podporou opozičních stran a dalších disidentských nebo dokonce teroristických skupin.** Obě organizace byly v roce 2014 na Ukrajině velmi aktivní a sloužily jako kanály pro převod finančních prostředků opozičním stranám a stranám nepřátelským vůči ruskému vlivu při „budování demokracie“.

Samantha Powerová, která je vdaná za jiného zprostředkovatele moci z Demokratické strany, právníka Cass Sunsteina, cestovala do Maďarska na svůj diplomatický pas, ale snažila se svou cestu zamaskovat jako rutinní byrokratickou návštěvu zahraniční pošty. Maďarsko je nepopíratelně demokracií, členem Evropské unie a také NATO, ale Power údajně nekoordinoval cestu s maďarskou vládou, ani se nezdá, že by se setkal s vládními úředníky, byť jen ze zdvořilosti. Na Twitteru uvedla, že její návštěva měla za cíl obnovit USAID v maďarském hlavním městě:

*„Jsem nadšený, že mohu být zde v Budapešti s @USAmbHungary, kde @USAID právě zahájila nové, lokálně zaměřené iniciativy, které mají pomoci nezávislým médiím prosperovat a oslovit nové*

*publikum, bojovat proti korupci a podporovat občanskou angažovanost k posílení.“*

**celonárodní setkání**

přijďte podpořit

**ČESKO PROTI BÍDĚ**



**11. 3. 2023 / 14.00 hod.**  
**VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující  
**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka**  
**VIDLÁK - blogger / a mnozí další**

**[www.ceskoprotibide.cz](http://www.ceskoprotibide.cz)**

Výrazem „nezávislá média“ měl Power jasně na mysli, že USA budou přímo podporovat protivládní opoziční tisk, který zastává globalisticko-progresivní pohled, který v současnosti upřednostňuje Bílý dům. Tisková zpráva amerického velvyslanectví doprovázející návštěvu odhalila, že Power byl ve městě jako součást projektu revitalizace sedmi programů USAID ve východní Evropě. Nerozvedl podrobně „korupci“, se kterou chtěla Power bojovat, což by samozřejmě bylo přímou urážkou místních vlád, ať už zamýšlela navštívit kdekoli, ani dokument neodhalil, že mnoho skupin, které podporují, jsou pravděpodobně propojeny. na „globalistu“ George Sorose.

V Budapešti se Samantha Power skutečně setkala s opozičními politiky a organizacemi a skupinami občanské společnosti se zvláštním zaměřením na gay komunitu, včetně „*Společně s @divaDgiV, @andrasleder a @viki radvanyi na oběd v Budapešti, kde jsme diskutovali o jejich pracovat na projevech na podporu práv a důstojnosti LGBTQI+ v Maďarsku a po celém světě @budapestpride*“, jak se píše v jedné z jejích tweetovaných zpráv po příjezdu. Power byl také doprovázen vysoce kontroverzním americkým velvyslancem Davidem Pressmanem, který je otevřeně gay a ženatý s mužem a kritizoval vládu konzervativního premiéra Viktora Orbana, která byla v roce 2022 znovu zvolena drtivým rozdílem v tom, co bylo považováno za svobodnou a spravedlivou. volby mají. Orbana Washington z Joea Bidena nemiluje, protože je konzervativní a nacionalistický, ne proto, že by byl neschopný nebo nečestný, zatímco Pressman je dokonalým příkladem toho, že Bidenovo ministerstvo zahraničí vyslalo strašně nevhodného velvyslance do extrémně konzervativní země, jen aby tam zabodovalo. gay komunita v USA. Pressman to Maďarům neústupně řekl

Maďarská nepopíratelně demokratická vláda, která je politicky a ekonomicky propojena s Washingtonem, rozhodně nepodporuje strategii pod vedením USA prodlužování a dokonce eskalaci války mezi Ruskem a Ukrajinou a nebude se podílet na znovuvyzbrojování Ukrajiny. Neakceptuje „globalistickou“ otevřenou imigraci, která zpochybňuje zavedenou národní kulturu, a staví se také proti sňatkům osob stejného pohlaví z náboženských důvodů. Nedovoluje, aby byly LGBTQ materiály prezentovány nezletilým ve státních školách, což považuje za morálně správné antipedofilii. Proto podle „probuzené“ Bidenovy administrativy nastal přesně ten správný čas pro Samanthu Power, objevují se s malou dávkou změny režimu ve svém portfoliu. Maďarské představitelé již vyjádřili znepokojení nad tím, co považují za extrémní tlak ze strany Spojených států, především proto, že Maďarsko je konzervativní země, která si váží své kultury a politické nezávislosti. Powerova návštěva signalizovala

maďarské vládě a lidu, že tlak pravděpodobně poroste a že Washington nebude váhat využít své zámořské ambasády a vojenské základny k aktivní podpoře skupin zastupujících názory místních lidí v zemi, které nejsou obecně podporovány. hlavně proto, že Maďarsko je konzervativní země, která si váží své kultury a politické nezávislosti. Powerova návštěva signalizovala maďarské vládě a lidu, že tlak pravděpodobně poroste a že Washington nebude váhat využít své zámořské ambasády a vojenské základny k aktivní podpoře skupin zastupujících názory místních lidí v zemi, které nejsou obecně podporovány. hlavně proto, že Maďarsko je konzervativní země, která si váží své kultury a politické nezávislosti. Powerova návštěva signalizovala maďarské vládě a lidu, že tlak pravděpodobně poroste a že Washington nebude váhat využít své zámořské ambasády a vojenské základny k aktivní podpoře skupin zastupujících názory místních lidí v zemi, které nejsou obecně podporovány.

Příběh Samantha Power je jistě zajímavý, protože ukazuje, že od té doby, co jsou Spojené státy samozvaným vymahačem „mezinárodního řádu založeného na pravidlech“, není nic na světě tabu. Příliš mnoho amerických politiků a tvůrců médií zastává názor, že ostatní státy nejsou skutečně suverénní a musí se ve všem podřídít americkému diktátu, a pokud se odváží vybočit z řady, mohou být potrestáni. Pokud si konzervativní, křesťanská země nebo hlava státu – což může zahrnovat Maďarsko, Rusko nebo Brazílii – myslí, že homosexualita nebo dokonce potraty na vyžádání jsou morálně zavrženíhodné, USA nyní věří, že mají mandát využívat zdroje využít federální vládu ke změně tohoto názoru, také aktivním jednáním s cizím národem a jeho vládou na jejich vlastní půdě. Abychom to uvedli na pravou míru, Spojené státy jsou rozhodně světovým lídrem v tom, jak nutí všechny národy, aby se přizpůsobily politickým a morálním hodnotám, na jejichž dodržování trvají.

Pokud tedy chcete vědět, proč je zahraniční politika USA tak neschopná sloužit zájmům amerického lidu, stačí se podívat na to, co se stalo a děje na Ukrajině a jaký dopad měla návštěva Samantha

Power v Maďarsku. Pro zahraniční služební místa se podpora agendy konglomerátu podivínských pořadů, které tvoří Demokratickou stranu, evidentně stala stejně důležitou nebo dokonce důležitější než prosazování skutečných národních zájmů v zámoří nebo podpora amerických podniků a cestovatelů.

Co je možná nejzajímavější, je způsob, jakým se zahraniční politika „probudila“, je před americkou veřejností do značné míry skryta a provozována jako druh stealth operace. Iniciativa USAID v Makedonii v roce 2016 za prezidenta Obamy zahrnovala grant ve výši 300 000 USD pro „způsobilé“ makedonské žadatele na „financování“ programu s názvem „LGBTI začleňování“, který má čelit skutečnosti, že „lesby, gayové, bisexuálové, transgenderové a intersexuální (LGBTI) lidé nadále trpí diskriminací a homofobním mediálním obsahem, online i offline... Stále je zapotřebí značného úsilí ke zvýšení povědomí a respektu k rozmanitosti ve společnosti a k boji proti netoleranci.“ Kolik amerických daňových poplatníků by bylo šťastných, kdyby se dozvěděli, že jejich těžce vydělané peníze proudí do programů provozovaných v neposlušných zahraničních demokraciích, aby je „probudili“? Samozřejmě, nikdo z Bidenovy administrativy o tom neříká veřejnosti a pravděpodobně se tento příběh neobjeví v mainstreamových médiích, takže se to pravděpodobně nikdo nedozví!

## **ZDROJ**

---